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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE PROCURADORES(AS) DE 

JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE MATO GROSSO.

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e catorze, às 9(nove) horas 

e 15(quinze) minutos, na Sala de Reuniões da Procuradoria Geral de Justiça do 

Estado de Mato Grosso, situada à Rua 04, s/nº, Centro Político Administrativo, 

reuniu-se  o  Egrégio  Colégio  de  Procuradores(as)  de  Justiça,  para  reunião 

ordinária  instalada  nos  termos  do  art.  33  do  Regimento  Interno,  sob 

presidência  do  Excelentíssimo  Senhor  Procurador  Geral  Justiça  Doutor  Paulo 

Roberto  Jorge  do  Prado,  com  registro  de  presença  do  Procuradores(as)  de 

Justiça,  Leonir  Colombo,  Mauro  Delfino  Cesar,  Luiz  Eduardo  Martins  Jacob, 

Benedito Xavier de Souza Corbelino, Eliana Cícero de Sá Maranhão Ayres, Hélio 

Fredolino Faust, João Batista de Almeida, Mauro Viveiros, Dalva Maria de Jesus 

Almeida, Siger Tutiya, Paulo Ferreira Rocha, Mara Lígia Pires de Almeida Barreto, 

Eunice Helena Rodrigues de Barros, Kátia Maria Aguilera Ríspoli,  Edmilson da 

Costa Pereira, Naume Denise Nunes Rocha Müller, Vivaldino Ferreira de Oliveira, 

Gill Rosa Fechtner, Silvana Correa Vianna, José de Medeiros e, Valéria  Perassoli  

Bertholdi. Ausências e justificativas: Waldemar Rodrigues dos Santos Júnior, Luiz 

Alberto Esteves Scaloppe (Tribunal de Justiça), Wilson Vicente Leon, José Basílio 

Gonçalves(Tribunal de Justiça), José Zuquetti (saúde), Astúrio Ferreira da Silva 

Filho(licença  médica),  Élio  Américo,   Maria  Ângela  Veras  Gadelha  de 

Souza(licença  médica).  Observada  a  obediência  a  todas  as  disposições 

regimentais relativas à publicidade da pauta, quais sejam, envios eletrônicos e 

comprovantes  de  recebimento  e  leitura,  ciências,  publicações,  conferido  o 

quorum, o Procurador Geral de Justiça declarou instalada a reunião e, com a 

concordância de todos, convidou a Procuradora de Justiça Silvana Correa Vianna 

para fazer uma oração pela abertura deste ano de reuniões do Colegiado. A 

Oradora  agradeceu  ao  Criador  pelos  privilégios  do  trabalho,  do  convívio 

familiar,  profissional  e  pediu  bençãos  para  que  ao  longo  das  manhãs  de 

reunião,  todos  possam  desfrutar  de  saúde,  sabedoria  e  de  um  convívio 

harmônico. Seguindo-se, o Presidente saudou a presença do Promotor de Justiça 

e Presidente da Associação Matogrossense do Ministério Público Doutor Miguel 
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Slhessarenko  Júnior.Informou,  em  continuidade,  que  as  Atas  das  reuniões 

realizadas  em  7  de  novembro  de  2013  e  5  de  dezembro  de  2013  foram 

devidamente  publicadas  e  indagou  acerca  de  eventual  impugnação  ao  seu 

conteúdo. Sem manifestações do Colegiado, declarou-as ratificadas e anunciou 

o ITEM I da pauta – ELEIÇÃO para Secretário(a) conforme determina o art. 4° da 

Resolução nº 37/2009. Por aclamação, foi reconduzida ao cargo a Procuradora 

de Justiça Silvana Correia Vianna.ITEM II - GEDOC 004029-001/2014 – Relatora: 

Procuradora  de  Justiça  Dr.ª  Mara  Ligia  Pires  de  Almeida  Barreto  -  Assunto: 

Requerimento  do  Promotor  de  Justiça  Doutor  Marco  Aurélio  de  Castro  - 

Referência: deliberar acerca das medidas cabíveis para ingresso do Ministério 

Público  /  MT  no  Programa  de  Intercâmbio,  discriminando:  (a) 

previsão/regularização  de  diárias  a  Membros  para  viagens  insternacionais;

(b)previsão/regularização de aquisição de passagens aéreas internacionais  e, 

(c) homologação da área de interesse de combate à criminalidade organizada 

(em qualquer especificação das mesma), sem prejuízo de outras a critério da 

administração superior. Após leitura de relatório e voto, por unanimidade, foi 

proclamado  o  resultado  e  acolhidas  as  propostas  nos  termos  do  voto  da 

Relatora que entendeu pela homologação do pedido no que trata da área de 

interesse indicada e, quanto dos demais requerimentos votou “no sentido de 

que seja acrescentado ao artigo 1º da Resolução já citada, o parágrafo único  

nos seguintes termos: “Parágrafo único: Aos membros do Ministério Público que,  
justificadamente  e  cumprindo  determinação  superior,  se  deslocarem  
temporariamente de sua sede de trabalho,  em razão de serviço fora do território  
nacional, serão concedidas diárias, por Ato do Procurador Geral, “ad referendum”  
do Colégio de Procuradores, em montante diferenciado, a título de indenização das  
despesas  de  alimentação,  hospedagem  e  locomoção.”.  Em  continuidade,  foi 

anunciado  o ITEM III  –  GEDOC 000187-001/2014 – Relatório de Atividades da 

Procuradoria  Especializada  em Defesa  da  Cidadania  e  do  Consumidor  –  Ano 

2013  - sob responsabilidade do Procurador de Justiça Edmilson da Costa Pereira 

que ressaltou que o Relatório foi encaminhado à todos, previamente por email 

e,  assim  colocou-se  à  disposição  para  quaisquer  esclarecimentos.  ITEM 
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Complementar  -     GEDOC  000625-001/2014  –  Relatório  de  Atividades  da 

Ouvidoria  – Ano 2013 - sob responsabilidade da Procuradora de Justiça Eliana 

Cícero de Sá Maranhão que, da mesma forma observou o envio a todos por 

email e,  após  rapidas  observações,  colocou-se  à  disposição  para  quaisquer 

esclarecimentos. O Presidente passou então a palavra ao Corregedor-Geral para 

apresentação  do  Relatório  Anual  da  Corregedoria,  com breve  exposição  dos 

indicadores  quantitativos  no  data  show destacando  que,  os  gráficos  que 

indicam  a  produtividade  das  Procuradorias  de  Justiça  Especializadas  foram 

retirados  do  Sistema  de  Informações  do  Ministério  Público,  frisando,  com 

importância,   o  acréscimo expressivo  nos  indicadores  da  área  Criminal  e,  o 

reduzidíssimo  índice  de  processos  disciplinares  que,  neste  relatório, 

representam apenas 2,76% do total de membros e versam, basicamente, sobre 

questões  técnicas.  Os  expositores  dos  Relatórios  foram  parabenizados  pelo 

Presidente.  Ato  contínuo  foram  abertas  as  inscrições  para  Assuntos  Gerais 

sendo, o primeiro, comunicado e justificativa do Corregedor-Geral acerca de sua 

renúncia à composição da Banca Examinadora do Concurso para ingresso na 

carreira do Ministério Público. Foram, também, apresentados questionamentos 

sobre o registro de relógio de ponto dos Assessores, considerando situações de 

excepcionalidade  de  horário,  cujas  justificativas  são  recepcionadas  pelos 

respectivos  Procuradores(as).  O Procurador-Geral  concluiu  que irá  verificar  a 

melhor  forma  de  ajustar  a  questão.O  Procurador  de  Justiça  João  Batista  de 

Almeida levou sua preocupação quanto ao excessivo volume de feitos criminais 

que foram distribuidos no mês de janeiro e solicitou providência para que seja 

obedecida escala que permita alternância na concessão de férias aos  membros 

entre um ano e outro, conforme dispõe a Resolução nº 32/2008 do Colégio de 

Procuradores de Justiça. Passou a palavra, então, ao Presidente da Associação 

Matogrossense do Ministério Público que agradeceu a receptividade, bem como, 

a  deliberação  a  favor  da  regulamentação  das  diárias  e  despesas  afins  que 

possibilitam  a  participação  dos  Membros  em  eventos,  programas  de 

intercâmbio,  convênios  internacionais,  parabenizou  as  exposições  dos 

Relatórios Anuais, e postou-se, permanentemente, à disposição na luta pelos 

direitos  classistas. O Presidente  deu ciência,  de  forma destacada,  sobre  sua 
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preocupação com o MT Prev, que, conforme seu entendimento, é questão que 

traça o destino de todos os Membros ativos e Inativos,  servidores, familiares, e 

disse que não decidirá acerca da adesão ao Programa, sem o aval do Colegiado. 

Por  fim,  reiterou  o  convite  para  participação  no  evento  de  transmissão  de 

cargos  da  nova  gestão  da  Associação  Matogrossense  do  Ministério  Público, 

oportunidade de congraçamento entre os Membros.Nada mais, às 11:00 horas, 

declarou encerrados os trabalhos com determinação da lavratura da presente 

Ata acompanhada de gravação pormenorizada em DVD.

 

Paulo Roberto Jorge do Prado 
Procurador-Geral de Justiça

Gill Rosa Fechtner
Procurador de Justiça

Secretário Substituto do CPJ
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